



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/21564-1/2014/Adm

Tárgy: Válasz az Atlatszo.hu Kh. Nonprofit Kft. „Tájékoztatás az amerikai beutazási tilalmakról” tárgyú közérdekű adatigénylésére

Tisztelt Atlatszo.hu Kh. Nonprofit Kft.!

2014. október 19-én, a Külgazdasági és Külügyminisztérium részére benyújtott, tárgybeli adatigénylése kapcsán tájékoztatjuk, hogy a Külügyminisztériumba, illetve a Külgazdasági és Külügyminisztériumba a megkeresésben jelzett időszakban és tárgyban az Amerikai Egyesült Államok hatóságaitól írásbeli tájékoztatás és diplomáciai küldemény nem érkezett.

A fentiekre tekintettel tájékoztatjuk, hogy megkeresésében foglalt kérésének nem tudunk eleget tenni.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2014. október 27.

Tisztelettel:

Külgazdasági és Külügyminisztérium

